

## Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie

uzavretá medzi zmluvnými stranami v súlade s § 269 ods. 2. Obchodného zákonníka v znení  
neskorších predpisov  
(ďalej len „zmluva“)

- 1. Objednávateľ:** **Slovenská pošta, a.s.**  
Sídlo: Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica  
V zastúpení: Mgr. Peter Helexa, generálny riaditeľ  
JUDr. Stanislav Backa, riaditeľ úseku služieb  
Obidvaja na základe poverenia predstavenstva SP, a.s.,  
v zmysle podpisového poriadku OS-03 v platnom znení
- Bankové spojenie: Poštová banka, a.s., Bratislava  
IBAN: SK97 6500 0000 0030 0113 0011  
BIC: POBNSKBA  
IČO: 36 631 124  
DIČ: 2021879959  
IČ DPH: SK2021879959  
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sa, vložka č.803/S  
(ďalej len „objednávateľ“)
- 2. Poskytovateľ:** **HASIL – HD, s.r.o.**  
Sídlo: Hrušovany 133, 956 13 Hrušovany  
V zastúpení: Dušan Hazucha, konateľ spoločnosti  
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s., pobočka Topoľčany  
IBAN: SK92 0200 0000 0015 9240 6454  
BIC: SUBASKBX  
IČO: 36 550 531  
DIČ: 2020138813  
IČ DPH: SK2020138813  
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka 13609/N (ďalej len  
„poskytovateľ“)

### I.

#### Predmet zmluvy

- 1.1. Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude za podmienok dojednaných v tejto zmluve objednávateľovi poskytovať výkon činností technika požiarnej ochrany (ďalej len „technik PO“) a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie. Za poskytnuté služby sa objednávateľ zaväzuje poskytovateľovi zaplatiť odplatu.
- 1.2. Poskytovateľ vyhlasuje, že je oprávnený vykonávať činnosti technika požiarnej ochrany na základe osvedčenia o odbornej spôsobilosti.  
Zoznam a kópie všetkých vyššie uvedených osvedčení o odbornej spôsobilosti tvoria Prílohu č. 1 tejto zmluvy.  
Poskytovateľ je povinný na základe žiadosti objednávateľa alebo kontrolného orgánu predložiť k nahliadnutiu originály týchto osvedčení.
- 1.3. Predmetom činnosti poskytovateľa podľa tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytovať objednávateľovi nasledovné služby:

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 1 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejné*

- a) výkon činností technika požiarnej ochrany v zmysle § 9 ods. 2 zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov,
- b) plnenie ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie v súlade so zákonom č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov, ostatnými platnými právnymi predpismi a technickými normami na úseku ochrany pred požiarmi (ďalej len „OPP“) a v zmysle tejto Zmluvy.

Predmetom činnosti poskytovateľa podľa tejto zmluvy je ochrana pred požiarmi pre všetky objekty, pracoviská, priestory, činnosti objednávateľa a veci vo vlastníctve, správe alebo v užívaní objednávateľa, školenie o OPP a odborná príprava pre všetkých zamestnancov objednávateľa, pre osoby, ktoré sa s vedomím objednávateľa zdržujú v jeho objektoch, za účelom vykonávania činností alebo na účel ubytovania na dobu dlhšiu ako 30 po sebe nasledujúcich kalendárnych dní a pre osoby zabezpečujúce OPP v mimopracovnom čase.

- 1.4. Pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje plniť povinnosti v súlade so zákonom č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov, vyhláškou MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov, vyhláškou MV SR č. 94/2004 Z. z. ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a užívaní stavieb, vyhláškou MV SR č. 478/2008 Z. z. o vlastnostiach, konkrétnych podmienkach prevádzkovania a zabezpečenia pravidelnej kontroly požiarneho uzáveru, vyhláškou MV SR č. 719/2002 Z. z. ktorou sa ustanovujú vlastnosti, podmienky prevádzkovania a zabezpečenie pravidelnej kontroly prenosných hasiacich prístrojov a pojazdných hasiacich prístrojov, vyhláškou MV SR č. 699/2004 Z. z. o zabezpečení stavieb vodou na hasenie požiarov, vyhláškou MV SR č. 726/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú vlastnosti elektrickej požiarnej signalizácie, podmienky jej prevádzkovania a zabezpečenia jej pravidelnej kontroly, vyhláškou MV SR č. 169/2006 Z. z. o konkrétnych vlastnostiach stabilného hasiaceho zariadenia a polostabilného hasiaceho zariadenia a o podmienkach ich prevádzkovania a zabezpečenia ich pravidelnej kontroly, vyhláškou MV SR č. 401/2007 Z. z. o technických podmienkach a požiadavkách na protipožiarnu bezpečnosť pri inštalácii a prevádzkovaní palivového spotrebiča, elektrotepelného spotrebiča a zariadenia ústredného vykurovania a pri výstavbe a používaní komína a dymovodu a o lehotách ich čistenia a vykonávania kontrol a ostatnými platnými právnymi predpismi a technickými normami na úseku ochrany pred požiarmi.
- 1.5. V rámci výkonu činností technika požiarnej ochrany v zmysle bodu 1.3. písm. a) tejto zmluvy bude poskytovateľ vykonávať najmä tieto činnosti:
  - 1.5.1. Vykonávať preventívne protipožiarne prehliadky v objektoch a priestoroch objednávateľa. Obsah a lehoty preventívnych protipožiarňch prehliadok dodržiavať v zmysle všeobecne záväzného právneho predpisu.
  - 1.5.2. Určovať miesta so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru a počet členov protipožiarnej hliadky.
  - 1.5.3. Vykonávať školenia o ochrane pred požiarmi a odbornú prípravu protipožiarňch hliadok, viesť evidenciu školení a odborných príprav, spravidla formou softvérovej aplikácie. Forma školenia je spravidla e-learningová. Poskytovateľ k určenej aplikácii za účelom plnenia predmetu tejto zmluvy udeľuje objednávateľovi nevýhradnú licenciu na jej použitie v rozsahu potrebnom na plnenie predmetu tejto zmluvy a to na dobu platnosti tejto zmluvy. Licencia sa udeľuje odplatne, pričom odmena za jej poskytnutie je už zahrnutá v cene služieb dohodnutej v bode 2.1 tejto zmluvy.
  - 1.5.4. Vypracovávať, viesť a udržiavať dokumentáciu OPP v súlade so skutočným stavom a potrebou riešenia protipožiarnej bezpečnosti objektov a priestorov.
  - 1.5.5. Organizovať a vyhodnocovať cvičné požiarne poplachy.
- 1.6. V rámci plnenia ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie v zmysle bodu 1.3. písm. b) tejto zmluvy bude poskytovateľ vykonávať najmä tieto činnosti:
  - 1.6.1. Odstraňovať nedostatky zistené v činnosti vykonávanej poskytovateľom. Písomne informovať objednávateľa o potrebe odstránenia nedostatkov zistených v činnosti objednávateľa a navrhnúť opatrenia na ich odstránenie. Závažné nedostatky bezodkladne písomne nahlasovať objednávateľovi.

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 2 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018 <i>Klasifikácia informácií:</i> <i>*verejně*</i>

- 1.6.2. Zabezpečovať plnenie opatrení na OPP na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru, pri činnostiach spojených so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru, ako aj opatrenia na zabezpečenie ochrany pred požiarom pri podujatiach, na ktorých sa zúčastňuje väčší počet osôb.
- 1.6.3. Označovať miesta so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru príslušnými príkazmi, zákazmi a pokynmi.
- 1.6.4. Určovať opatrenia na ochranu pred požiarom v mimopracovnom čase.
- 1.6.5. Zabezpečiť vykonávanie školení o OPP a overovanie vedomostí o OPP zamestnancov a osôb, ktoré sa s vedomím objednávateľa zdržujú v jeho objektoch a priestoroch. Obsah, rozsah, lehoty školenia, vymedzenie okruhu osôb podliehajúcich školeniu a overovaniu a spôsob overovania zabezpečiť v zmysle všeobecne záväzného právneho predpisu. Periodické školenie bude organizované objednávateľom v skupinách maximálne v 2 termínoch, na miestach určených objednávateľom. Zamestnancom, ktorí sa periodického školenia z objektívnych dôvodov nezúčastnili, vykoná školenie poskytovateľ individuálne v mieste výkonu práce, ak ich počet bude nižší ako 5. Vstupné školenie je poskytovateľ povinný vykonať po zaradení pracovníka na pracovisko pred začatím práce, v priestoroch objednávateľa, ktoré sú určené na výkon práce zamestnanca objednávateľa, resp. osôb, ktoré sa s vedomím objednávateľa zdržujú v jeho objektoch. V odôvodnených prípadoch poskytovateľ môže vykonať školenie OPP v dňoch pracovného voľna. Školenie o OPP je možné vykonávať aj e-learningovou formou, za podmienky jej schválenia Prezidiom Hasičského a záchranného zboru a dohody oboch zmluvných strán.
- 1.6.6. Záznamy o vykonanom školení o OPP a odbornej príprave protipožiarnej hliadok zasielať na podpis v intervaloch určených objednávateľom, v prípade, že nebude určený objednávateľom iný spôsob.
- 1.6.7. Dokumentáciu OPP predkladať na schvaľovanie podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a pokynov objednávateľa. Viesť zoznam dokumentácie OPP, elektronické uloženie dokumentácie OPP, vrátane miesta jej uloženia formou softvérovej aplikácie objednávateľa "SW - Správa majetku".
- 1.6.7.1. Všetky evidencie, harmonogramy a zoznamy (ďalej len „databázy“), ako aj doklady, správy, rozbor, dokumentácia protipožiarnej bezpečnosti a iné písomnosti (ďalej len „dokumentácia“) vytvorené poskytovateľom pre objednávateľa na základe tejto zmluvy alebo získané v súvislosti s ňou sú vlastníctvom objednávateľa a poskytovateľ je povinný ich objednávateľovi kedykoľvek na požiadanie predložiť, pokiaľ nie je v tejto zmluve uvedené inak. Poskytovateľ je povinný databázy a dokumentáciu, pokiaľ sú v elektronickej podobe, sprístupniť objednávateľovi prostredníctvom softvérovej aplikácie objednávateľa "SW - Správa majetku".
- 1.6.7.2. Ak pri plnení tejto zmluvy dôjde k vytvoreniu diela, ktoré môže byť predmetom práv duševného vlastníctva platí, že poskytovateľ touto zmluvou udeľuje objednávateľovi výhradnú licenciu na jeho použitie v neobmedzenom rozsahu, na celú dobu trvania majetkových práv poskytovateľa a na účel, na ktorý bolo dielo vytvorené. Poskytovateľ súčasne dáva objednávateľovi súhlas najmä na vyhotovenie rozmnoženín diela, jeho spracovanie a použitie pre potreby objednávateľa a na jeho sprístupnenie tretím osobám. Poskytovateľ súhlasí, aby objednávateľ udelil sublicenciu tretím osobám na použitie diela rovnakým spôsobom, v rovnakom rozsahu, na rovnaký čas a za rovnakých podmienok, ako je licencia udelená na základe tejto zmluvy objednávateľovi. Licencia sa udeľuje odplatne, pričom odmena za jej poskytnutie, ako aj odmena za udelenie súhlasu objednávateľovi na udelenie sublicencie je zahrnutá v cene služieb dohodnutých v bode 2.1 tejto zmluvy.
- 1.6.7.3. Poskytovateľ je povinný počas platnosti zmluvy uchovávať doklady, elektronické údaje a iné veci, ktoré v súvislosti so svojou činnosťou na základe tejto zmluvy nadobudol od objednávateľa alebo od tretích osôb a na požiadanie je povinný ich odovzdať objednávateľovi. Pri skončení platnosti tejto zmluvy je poskytovateľ povinný najdlhšie do 2 týždňov odo dňa skončenia platnosti tejto zmluvy, odovzdať objednávateľovi, v prípade rozhodnutia objednávateľa novému poskytovateľovi, kompletnú dokumentáciu a databázy (ďalej len „doklady“), ktoré mu boli zverené alebo ktoré viedol alebo ktoré vytvoril v súvislosti s predmetom tejto zmluvy. Poskytovateľ odovzdá doklady objednávateľovi v papierovej

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 3 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejně*

a elektronickej podobe. O odovzdaní a prevzatí dokladov sa spisuje odovzdávací protokol, ktorý svojím podpisom potvrdzujú obidve strany. Ak nebudú objednávateľovi odovzdané doklady alebo tieto nebudú uvedené v odovzdávacom protokole, platí, že činnosti na ktoré sa vzťahovali neboli poskytovateľom poskytnuté a v prípade, ak v dôsledku nevykonania týchto činností alebo z dôvodu absencie dokladov bude objednávateľovi uložená príslušnými orgánmi sankcia, a to aj po skončení platnosti tejto zmluvy, za obdobie, kedy činnosti OPP vykonával pre objednávateľa poskytovateľ, bude poskytovateľ povinný nahradiť objednávateľovi vzniknutú škodu. V prípade, ak poskytovateľ poruší povinnosť uloženú mu podľa tohto bodu, je ďalej povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,- € za každý deň omeškania s plnením tejto povinnosti, pričom zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody. Objednávateľ je oprávnený nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty započítať oproti nároku poskytovateľa na zaplatenie odmeny za poskytnuté plnenia.

- 1.6.8. Zúčastňovať sa kontrol štátneho požiarneho dozoru, poskytovať požadované doklady, dokumentáciu OPP a súvisiace podklady a informácie.
- 1.6.9. Plniť opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov v činnosti poskytovateľa uložené orgánom vykonávajúcim štátny požiarly dozor, v lehotách určených objednávateľom. Navrhovať opatrenia a kontrolovať plnenie opatrení na odstránenie zistených nedostatkov v činnosti objednávateľa uložené orgánom vykonávajúcim štátny požiarly dozor v lehotách určených objednávateľom.
- 1.6.10. Odstraňovať nedostatky zistené kontrolnou činnosťou objednávateľa v lehotách stanovených objednávateľom. O odstránení nedostatkov písomne informovať objednávateľa.
- 1.6.11. Zabezpečiť, aby sa pri užívaní všetkých stavieb riešili a dodržiavali požiadavky protipožiarnej bezpečnosti stavieb v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 1.6.12. Zabezpečiť, aby pri zmene užívania stavby nedošlo k zníženiu protipožiarnej bezpečnosti stavby alebo jej časti, bezpečnosti osôb alebo k sťaženiu zásahu hasičských jednotiek.
- 1.6.13. Vypracovať dokumentáciu o požiarnebezpečnostnej charakteristike užívanej stavby, ak jej projektová dokumentácia neobsahuje riešenie protipožiarnej bezpečnosti stavby, v zmysle všeobecne záväzného právneho predpisu. Náklady na vypracovanie príslušnej dokumentácie budú riešené mimo rozsahu paušálnych výkonov. Uvedené neplatí pre stavby vo vlastníctve a užívaní objednávateľa od dátumu platnosti tejto zmluvy.
- 1.6.14. Kontrolovať pravidelné vykonávanie čistenia a kontroly komínov, resp. odborného preskúšania komínov.
- 1.6.15. Kontrolovať dodržiavanie technických podmienok a požiadaviek na protipožiarnu bezpečnosť pri prevádzkovaní palivových spotrebičov, elektrotepelných spotrebičov a zariadení ústredného vykurovania.
- 1.6.16. Kontrolovať pri skladovaní, ukladaní a manipulácii s horľavými látkami dodržiavanie požiadaviek protipožiarnej bezpečnosti stavby.
- 1.6.17. Vykonávať pravidelnú kontrolu prevádzkovaných technických a technologických zariadení z hľadiska ich protipožiarnej bezpečnosti a navrhovať opatrenia na zabezpečenie odstránenia zistených nedostatkov.
- 1.6.18. Kontrolovať prevádzkovanie požiarnotechnických zariadení, zabezpečovať účasť technika PO pri kontrolách požiarnotechnických zariadení vyplývajúcich z platných právnych predpisov.
- 1.6.19. Označovať a kontrolovať udržiavanie trvale voľných únikových ciest, únikových východov, zásahových ciest, nástupných plôch a prístup k nim, ako aj prístup k uzáverom rozvodných zariadení elektrickej energie, plynu, vody, k požiarnotechnickým zariadeniam, zariadeniam na vyhlásenie požiarneho poplachu, požiarlym vodovodom a zdrojom vody na hasenie požiarov.
- 1.6.20. Označovať pracoviská a priestory príslušnými príkazmi, zákazmi a pokynmi z oblasti ochrany pred požiarlymi.
- 1.6.21. Organizovať, vykonávať a vyhodnocovať najmenej raz za 12 mesiacov cvičný požiarly poplach v objektoch objednávateľa, v ktorých nie sú jednoduché podmienky na evakuáciu osôb. Minimálne 14 pracovných dní pred vykonaním cvičného požiarneho poplachu predkladať objednávateľovi písomný návrh cvičného požiarneho poplachu.
- 1.6.22. Zabezpečovať zriadenie a vybavenie potrebného počtu ohlasovní požiarov.

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 4 z 15	Klasifikácia informácií: *verejně*

- 1.6.23. Informovať objednávateľa o potrebe zriaďovania protipožiarnych hliadok, vykonávať ich odbornú prípravu, zabezpečovať aktualizáciu protipožiarnych hliadok bezodkladne po ich nahlásení objednávateľom, alebo po kontrolnej činnosti vykonanej poskytovateľom.
- 1.6.24. Na základe oznámenia objednávateľa vyšetriť bezodkladne každý požiar, ktorý vznikol v objektoch, priestoroch alebo na veciach vo vlastníctve, správe alebo v užívaní objednávateľa. Bezodkladne predložiť objednávateľovi Správu o požiari, spolu s navrhovanými opatreniami.
- 1.6.25. Poskytovať potrebné doklady, súčinnosť a pomoc pri zisťovaní príčiny vzniku požiaru.
- 1.6.26. Vykonávať kontrolu odstránenia nedostatkov zistených pri preventívnych protipožiarnych prehliadkach, po kontrolách vykonaných štátnym požiarnym dozorom alebo objednávateľom.
- 1.6.27. Zabezpečiť účasť technika PO, resp. špecialistu PO na každej kontrole, vykonanej štátnym požiarnym dozorom alebo objednávateľom.
- 1.6.28. Vykonávať odbornú a poradenskú činnosť.
- 1.6.29. Metodicky usmerňovať zamestnancov objednávateľa, spolupracovať s vedúcimi zamestnancami.
- 1.6.30. Vypracovávať polročné a ročné rozbery činnosti na úseku OPP.
- 1.6.31. Posudzovať nájomné zmluvy a vyjadrovať sa k žiadostiam objednávateľa najneskôr do 3 pracovných dní od doručenia takejto žiadosti. Na požiadanie objednávateľa sa zúčastňovať preberacích a odovzdávacích konaní a kolaudácií stavieb, vrátane preberania, resp. odovzdania potrebnej dokladovej časti.
- 1.6.32. Vieť, udržiavať v súlade so skutočným stavom a 1 x ročne, to najneskôr do 5. decembra príslušného kalendárneho roka, písomne predkladať objednávateľovi plán preventívnych protipožiarnych prehliadok na nasledujúci kalendárny rok.
- 1.6.33. Spracovať na základe rozhodnutia krajského riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru analýzu nebezpečenstva vzniku požiaru v objektoch a priestoroch objednávateľa.
- 1.6.34. Vypracovať, aktualizovať a predkladať objednávateľovi miesto, spôsob uloženia a zoznam dokumentácie OPP. Zabezpečiť prípravu dokumentácie OPP na archivovanie v zmysle interných predpisov objednávateľa.
- 1.6.35. Vypracovať, viesť a aktualizovať evidenciu zamestnancov, pre ktorých bolo vykonané školenie o OPP, resp. odborná príprava. Vypracovať harmonogram školení a odborných príprav na nasledujúci kalendárny rok a predložiť v písomnej forme objednávateľovi najneskôr do 05. decembra príslušného kalendárneho roka.
- 1.6.36. Výkon činností uvedených v bode 1.3. až 1.6.35. zahŕňa aj výkon nasledovných činností, ktoré sú ich neoddeliteľnou súčasťou a ich cena je započítaná v paušálnej mesačnej platbe za výkon činností technika požiarnej ochrany:
- vytvorenie centrálnej evidencie dokumentácie OPP v softvérovej aplikácii objednávateľa "SW - Správa majetku" vedenej podľa jednotlivých organizačných jednotiek (ďalej len „OJ“) objednávateľa. Údaje v softvérovej aplikácii budú aktuálne a pre poskytovateľa do nej bude poskytnutý bezplatný klientsky prístup//klientsky webový prehliadač. Poskytovateľ je povinný aktualizovať údaje v „SW - Správa majetku“ najneskôr do 5 kalendárnych dní od uskutočnenia každého jednotlivého výkonu. Výkon všetkých činností uvedených v bode 1.3. až 1.6.35. bude Poskytovateľom vykonávaný spôsobom a postupom umožňujúcim kontrolu ich výkonu v SW - Správa majetku a jej nadstavbe SW – Správa VTZ. Na tento účel musí byť dodávateľ pri výkone každej z činností uvedených v bode 1.3. až 1.6.35. vybavený zariadením, ktoré umožňuje nasnímanie inteligentnej značky (QR kód, NFC čip), vyhotovenie fotografickej dokumentácie a súčasne priradenie GPS súradníc. Zariadenie môže mať akýkoľvek operačný systém,
  - sledovanie aktuálnej legislatívy súvisiacej z predmetom zmluvy, ako aj prenos prípadných zmien v legislatíve do softvérovej aplikácie objednávateľa "SW - Správa majetku", a to najmä nie však výlučne vo väzbe na periodicitu vykonávaných činností,
  - vypracovanie štvrťročnej súhrnnej správy o poskytovaní komplexných služieb v oblasti výkonu činnosti technika požiarnej ochrany,

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 5 z 15	Klasifikácia informácií: *verejnú*

- d) dodanie nových dokladov, správ, požiarnych kníh, revíznych kníh, prevádzkových denníkov a pasportov (ďalej len „dokumentácia OPP“), keď objednávateľ uvedeným dokladom nedisponuje,
- e) prebratie plnej zodpovednosti poskytovateľa za včasné a samostatné vykonávanie služieb, ktoré sú predmetom tejto zmluvy, v lehotách a spôsobom stanovenými príslušnými právnymi predpismi, pričom poskytovateľ je zodpovedný za komplexné zabezpečenie predmetu zmluvy.
- 1.6.37. Na základe objednávok objednávateľa vybavovať ohlasovne požiarov požadovanými prostriedkami a zariadeniami, resp. vykonávať ich opravy.
- 1.7. Zmluvné strany sa dohodli, že poskytovateľ bude uvedené činnosti s výnimkou činností uvedených v bode 1.6.37, vykonávať samostatne, v lehotách a spôsobom stanovenými príslušnými právnymi predpismi, pričom bude zodpovedný za komplexné zabezpečenie predmetu zmluvy.
- 1.7.1 Po skončení kalendárneho mesiaca, najneskôr do 8. dňa nasledujúceho mesiaca, poskytovateľ doručí určeným osobám objednávateľa špecifikáciu poskytnutých výkonov samostatne uskutočnených počas mesiaca. Spolu s touto špecifikáciou predloží aj všetky doklady a dokumentáciu OPP týkajúcu sa týchto výkonov.
- 1.7.2 Predložená špecifikácia poskytnutých výkonov podlieha schváleniu objednávateľom. V prípade jej nedostatkov alebo nedoloženia príslušných dokladov a dokumentácie OPP, ju objednávateľ neschváli.
- 1.7.3 Objednávateľ predloženú špecifikáciu poskytnutých výkonov posúdi do 5 dní od jej doručenia. Len objednávateľom schválená špecifikácia poskytnutých výkonov môže byť podkladom na vystavenie faktúry na zaplatenie ceny.
- 1.7.4. Vzor špecifikácie poskytnutých výkonov bude dohodnutý medzi objednávateľom a poskytovateľom. Objednávateľ schváli vzorovú špecifikáciu poskytnutých výkonov.
- 1.8. Činnosť uvedenú v bode 1.6.37 si bude objednávateľ u poskytovateľa objednávať nasledovne:
- 1.8.1 Objednávateľ zašle poskytovateľovi prostredníctvom určených osôb požiadavku na vypracovanie cenovej ponuky na konkrétnu činnosť.
- 1.8.2 Poskytovateľ je povinný do troch pracovných dní po dni doručenia požiadavky na vypracovanie cenovej ponuky zaslať objednávateľovi návrh úplnej cenovej ponuky.
- 1.8.3 Objednávateľ má právo si takú ponuku preveriť u iných poskytovateľov obdobných služieb a v prípade jej neprímeranosti je oprávnený cenovú ponuku neakceptovať a oceňované činnosti si neobjednať. Pri opakovaní takéhoto prístupu zo strany poskytovateľa má objednávateľ právo od tejto zmluvy odstúpiť.
- 1.8.4 V prípade, ak bude cenová ponuka pre objednávateľa akceptovateľná, objednávateľ zašle poskytovateľovi objednávku.
- 1.8.5 Vykonanie objednaných činností objednávateľ potvrdzuje v dodacom liste. V špecifikácii poskytnutých výkonov vyhotovovanej podľa bodu 1.7.1 poskytovateľ v samostatnej časti uvedie aj zoznam vykonaných objednaných činností a pripojí k nej aj všetky doklady a dokumentáciu týkajúcu sa vykonaných objednaných činností. Ďalej sa pri schvaľovaní špecifikácie poskytnutých výkonov postupuje podľa bodov 1.7.2 až 1.7.4.
- 1.9 Osoby objednávateľa príslušné na doručovanie špecifikácií poskytnutých výkonov v zmysle bodu 1.7.1 zmluvy a osoby objednávateľa príslušné na podávanie požiadaviek na vypracovanie cenovej ponuky v zmysle bodu 1.8.1 poskytovateľovi oznámia osoby objednávateľa zodpovedné v zmysle tejto zmluvy za vecnú a odbornú komunikáciu.
- 1.10. Zmluvné strany sa zaväzujú, že osobné údaje budú spracúvať v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon č. 18/2018 Z. z.“) a to len za účelom plnenia predmetu zmluvy. Pri spracúvaní osobných údajov objednávateľ vystupuje v pozícii **prevádzkovateľa**, ktorý spracúva osobné údaje vo vlastnom mene. Objednávateľ poveruje poskytovateľa, ako **sprostredkovateľa** spracúvaním osobných údajov za nasledovných podmienok:  
**- deň, od ktorého je sprostredkovateľ oprávnený začať so spracúvaním osobných údajov v mene prevádzkovateľa:** poskytovateľ je oprávnený začať so spracúvaním osobných údajov v mene prevádzkovateľa odo dňa účinnosti tejto zmluvy,

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 6 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018 <i>Klasifikácia informácií:</i> <i>*verejná*</i>

- **účel spracúvania osobných údajov:** poskytovateľ je oprávnený osobné údaje spracúvať za účelom splnenia predmetu tejto zmluvy a poskytnutia dohodnutých služieb,
  - **názov informačného systému,** v ktorom je poskytovateľ oprávnený osobné údaje spracúvať: Softvérová aplikácia „SW - Správa majetku“
  - **zoznam osobných údajov, ktoré sa budú spracúvať:** meno a priezvisko,
  - **okruh dotknutých osôb:** zamestnanci Slovenskej pošty, a.s., osoby nachádzajúce sa na pracoviskách Slovenskej pošty, a.s., ktoré sa zúčastňujú školení o ochrane pred požiarmi, resp. odbornej prípravy (žiaci stredných odborných škôl a iné osoby),
  - **podmienky spracúvania osobných údajov:** zmluvné strany zodpovedajú za bezpečnosť osobných údajov a sú povinné chrániť spracúvané osobné údaje pred ich poškodením, zničením, stratou, zmenou, neoprávneným prístupom a sprístupnením, poskytnutím alebo zverejnením, ako aj pred akýmikoľvek inými neprípustnými spôsobmi spracúvania. Na tento účel prijímá primerané technické, organizačné a personálne opatrenia (ďalej len "bezpečnostné opatrenia") zodpovedajúce spôsobu spracúvania osobných údajov, pričom berú do úvahy najmä použiteľné technické prostriedky, dôvernosť a dôležitosť spracúvaných osobných údajov, ako aj rozsah možných rizík, ktoré sú spôsobilé narušiť bezpečnosť alebo funkčnosť informačného systému,
  - **zoznamu povolených operácií s osobnými údajmi:** zaznamenávanie, vyhľadávanie, prehliadanie, uchovávanie, likvidácia, využívanie za účelom vykonania školenia o ochrane pred požiarmi.
- Prevádzkovateľ súhlasí** so spracúvaním osobných údajov sprostredkovateľom aj prostredníctvom inej osoby (subdodávateľa). Subdodávateľ spracúva osobné údaje a zabezpečuje ich ochranu na zodpovednosť sprostredkovateľa.
- Sprostredkovateľ je oprávnený** spracúvať osobné údaje len v rozsahu, za podmienok a na účel dojednaný s prevádzkovateľom v zmluve a spôsobom podľa zákona č. 18/2018 Z. z.

## II.

### Odmena a platobné podmienky

- 2.1. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ zaplatí poskytovateľovi za poskytovanie služieb výkonu činnosti technika požiarnej ochrany podľa bodu 1.5. tejto zmluvy a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie podľa bodu 1.6. tejto zmluvy s výnimkou činností uvedených v bode 1.6.37. a pokiaľ nie je v bode 1.5. a 1.6. tejto zmluvy uvedené inak paušálnu odmenu vo výške 20 450,00 € (slovom dvadsaťtisíc štyristopäťdesiat Eur) bez DPH za kalendárny mesiac. DPH bude účtovaná v zmysle platných právnych predpisov.
- 2.2. Zmluvné strany sa dohodli, že v odmene podľa bodu 2.1. a v cene určenej v cenovej ponuke podľa bodu 1.8.2, sú už zahrnuté všetky náklady, ktoré poskytovateľovi vznikli alebo by mohli poskytovateľovi vzniknúť v súvislosti s plnením predmetu zmluvy a považuje sa za cenu maximálnu.
- 2.3. Odmena v zmysle bodu 2.1. je splatná na základe faktúr, ktoré vystaví poskytovateľ mesačne pozadu do 10. dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, za ktorý je odmena alebo cena fakturovaná. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní od jej doručenia objednávateľovi. K faktúre poskytovateľ priloží objednávateľom schválenú špecifikáciu poskytnutých výkonov uskutočnených počas fakturovaného obdobia. V prípade vykonávania činností uvedených v bode 1.6.37 k faktúre poskytovateľ priloží aj objednávku a kópiu dodacieho listu potvrdeného objednávateľom.
- 2.4. V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. v platnom znení alebo k nej nebude priložená stanovená príloha v zmysle bodu 2.3., je objednávateľ oprávnený vrátiť ju poskytovateľovi na doplnenie. V takom prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť dorúčením opravenej alebo doplnenej faktúry.

## III.

### Ďalšie dojednania

- 3.1. Zmluvné strany konštatujú, že ku dňu podpísania tejto zmluvy má objednávateľ v pracovnom pomere cca 13 200 zamestnancov a prevádzkuje cca 1 700 objektov. Poskytovateľ je povinný

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 7 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		<i>Klasifikácia informácií:</i> <i>*verejná*</i>

- zabezpečiť dostatočný počet osôb s odbornou spôsobilosťou pre riadny a včasný výkon predmetu tejto zmluvy.
- 3.2. Poskytovateľ vyhlasuje, že disponuje potrebnými osvedčeniami potrebnými pre výkon predmetu tejto zmluvy podľa zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov. V prípade, ak v priebehu platnosti tejto zmluvy poskytovateľ z akýchkoľvek dôvodov stratí oprávnenie na poskytovanie takýchto služieb, zaväzuje sa objednávateľovi túto skutočnosť písomne oznámiť a to bezodkladne po tom, ako táto skutočnosť nastane, inak zodpovedá za škodu, ktorú tým objednávateľovi spôsobí.
- 3.3. Poskytovateľ vyhlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s charakterom a rozsahom činností, ktoré má zabezpečovať na základe tejto zmluvy, že disponuje takými odbornými znalosťami a kapacitami, ktoré sú k plneniu predmetu tejto zmluvy potrebné, a že bude pri plnení predmetu tejto zmluvy poskytovať služby s odbornou starostlivosťou, riadne a včas, prostredníctvom odborných pracovníkov kvalifikovaných podľa požiadaviek príslušných osobitných právnych predpisov. Pri plnení predmetu tejto zmluvy je poskytovateľ povinný postupovať v súlade a v stanovených lehotách so všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 3.4. Poskytovateľ je povinný neodkladne, najneskôr do dvoch týždňov odo dňa účinnosti tejto zmluvy, prevziať od predchádzajúceho poskytovateľa služby, ktorých poskytovanie je predmetom tejto zmluvy alebo od objednávateľa všetku dokumentáciu, informácie a evidencie. Evidencie prevezme aj v elektronickej forme. Táto skutočnosť nemá odkladný účinok na začiatok plnenia zmluvne dohodnutých povinností, t.j. poskytovateľ plní úlohy od prvého dňa účinnosti tejto zmluvy.  
Poskytovateľ obdrží od objednávateľa najneskôr do dvoch týždňov odo dňa účinnosti tejto zmluvy všetku dokumentáciu, informácie a evidencie. Evidencie prevezme aj v elektronickej forme. Táto skutočnosť nemá odkladný účinok na začiatok plnenia zmluvne dohodnutých povinností, t. j. poskytovateľ plní úlohy od prvého dňa účinnosti tejto zmluvy.  
Poskytovateľ je povinný bezodkladne, najneskôr do 2 mesiacov odo dňa účinnosti tejto zmluvy, vykonať na pracoviskách vstupný audit predmetu zmluvy. Do 14 dní od ukončenia auditu predloží poskytovateľ písomnú správu o nedostatkoch, zistených auditom, spolu s návrhom na odstránenie objednávateľovi.  
Pred skončením platnosti zmluvy sa poskytovateľ služieb zaväzuje dokumentáciu a databázy začať objednávateľovi odovzdávať 4 týždne pred skončením zmluvy, otvorené prípady riešené v období 4 týždňov pred skončením zmluvy, v termíne do 14 dní po skončení platnosti zmluvy.
- 3.5. Poskytovateľ je povinný sa pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy riadiť pokynmi objednávateľa a svoju činnosť vykonávať v súlade s jeho záujmami. Zároveň je však povinný písomne upozorniť objednávateľa na zrejmu nevhodnosť jeho pokynov, ktoré by mohli mať za následok vznik škody, inak za takúto škodu sám zodpovedá. Od pokynov objednávateľa sa môže poskytovateľ odchýliť len ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme objednávateľa a poskytovateľ nemôže včas dostať jeho súhlas. Ani v takýchto prípadoch sa však poskytovateľ nesmie od pokynov objednávateľa odchýliť, ak to zakáže objednávateľ. Ak objednávateľ po písomnom upozornení poskytovateľa na zrejmu nevhodnosť jeho pokynov, ktoré by mohli mať za následok vznik škody, tieto pokyny nezmení, poskytovateľ za takúto škodu nezodpovedá.
- 3.6. Poskytovateľ je povinný pri vstupe do prevádzok objednávateľa rešpektovať jeho pokyny, s ktorými bol preukázateľne oboznámený, najmä ohlásiť svoju návštevu. Poskytovateľ je oprávnený vstupovať do priestorov objednávateľa len na základe preukázania sa preukazmi, ktoré boli vydané v súlade s interným predpisom objednávateľa OS-08 Ochrana osôb, majetku a pošte zverených hodnôt.
- 3.7. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi primeranú súčinnosť potrebnú pre výkon predmetu tejto zmluvy a to na základe písomnej požiadavky poskytovateľa adresovanej povereným osobám za objednávateľa.
- 3.8. V prípade, ak poskytovateľ poverí plnením predmetu tejto zmluvy tretiu osobu, objednávateľ je oprávnený prehodnotiť výsledky činnosti takejto tretej osoby a v odôvodnených prípadoch (najmä z dôvodu nespokojnosti s kvalitou poskytovaných služieb) zakázať tejto tretej osobe vstup a vykonávanie ďalšej činnosti vo svojich priestoroch. V takomto prípade je poskytovateľ povinný zabezpečiť plnenie tejto zmluvy sám alebo prostredníctvom inej osoby.

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 8 z 15	Klasifikácia informácií: *verejně*



- 3.9. Poskytovateľ je povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr v nasledujúci pracovný deň, písomne reagovať (aj e-mailom) na výzvu objednávateľa o odborné vyjadrenie alebo poradenstvo týkajúce sa predmetu tejto zmluvy.
- 3.10. Poskytovateľ je povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr v nasledujúci pracovný deň, písomne reagovať (aj e-mailom) na výzvy a upozornenia poverených zamestnancov objednávateľa.
- 3.11. Poskytovateľ je oprávnený zastupovať objednávateľa voči orgánom vykonávajúcim štátny požiarň dozor len po predchádzajúcim súhlase objednávateľa, alebo na základe žiadosti objednávateľa. Poskytovateľ môže objednávateľa zastupovať len v prípadoch a pri úkonoch, na ktoré mu bude objednávateľom udelené plnomocenstvo.
- 3.12. V prípade, ak Poskytovateľ využije služby tretích strán (subdodávateľov), zodpovedá za plnenie týchto subdodávateľov výlučne poskytovateľ.
- 3.13. Všetky osoby poskytujúce služby podľa tejto zmluvy sú zamestnancami poskytovateľa alebo poskytovateľom povereného subdodávateľa a podliehajú výhradne riadeniu poskytovateľa. Údaje o všetkých známych subdodávateľoch v čase uzatvorenia tejto zmluvy uvádza poskytovateľ v Prílohe č. 2 tejto zmluvy. Zároveň sa poskytovateľ s objednávateľom dohodli, že poskytovateľ vždy do 15 dní po skončení každého kalendárneho štvrťroku platnosti tejto zmluvy zaktualizuje a zašle objednávateľovi zoznam svojich subdodávateľov uvedený v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, pričom túto aktualizáciu vykoná ku dňu vyhotovenia tohto zoznamu a v štruktúre uvedenej v Prílohe č. 2 tejto zmluvy. Ak poskytovateľ v uvedenom termíne aktualizáciu nezašle objednávateľovi, má sa za to, že zoznam subdodávateľov sa oproti poslednej verzii zoznamu nijako nezmenil. Zmluvné strany sa súčasne dohodli, že v prípade ak u poskytovateľa dôjde k zmene subdodávateľa počas plynutia kvartálu platnosti tejto zmluvy, je poskytovateľ oprávnený nového subdodávateľa oznámiť objednávateľovi aj mimo aktualizácie v zmysle tohto odseku a uvedené je považované za riadne oznámenie nového subdodávateľa.
- 3.14. Poskytovateľ vyhlasuje, že vzhľadom na finančné plnenie z tejto zmluvy si je vedomý skutočnosti, že sa považuje za partnera verejného sektora v zmysle ustanovenia § 2 zákona č. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZoRPVS“), a je súčasne zapísaný v registri partnerov verejného sektora (ďalej len „register“), ktorého správcou a prevádzkovateľom je Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky. Poskytovateľ tiež vyhlasuje, že v prípade, ak bude plniť predmet plnenia tejto rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľov, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra v zmysle ZoRPVS, musia byť v čase uzavretia tejto zmluvy v registri zapísaní. V prípade, ak počas platnosti tejto zmluvy dôjde k právoplatnému výmazu subdodávateľa z registra, je poskytovateľ povinný okamžite ukončiť plnenie tejto zmluvy prostredníctvom takéhoto subdodávateľa. Porušenie povinnosti vykonať overenie identifikácie konečného užívateľa výhod v zmysle § 11 ods. 2 ZoRPVS alebo nespĺnenie povinnosti vykonať zápis oprávnenej osoby do registra včas v zmysle § 10 ods. 2 tretej vety ZoRPVS bude mať za následok, že objednávateľ, s ktorým partner verejného sektora (poskytovateľ) uzavrel zmluvu, nemusí plniť svoje zmluvné povinnosti a nedostane sa tým do omeškania so splnením svojho záväzku.

#### IV.

##### Zodpovednosť a sankcie

- 4.1. Zmluvné strany sa dohodli, že poskytovateľ v plnej výške zodpovedá za škodu, ktorú objednávateľovi spôsobí porušením svojich povinností. Poskytovateľ ďalej zodpovedá za škodu, ktorú objednávateľ utrpí uložením sankcií od príslušných správnych orgánov alebo súdov za porušenie povinností v predmete Zmluvy. Poskytovateľ sa zbaví takejto zodpovednosti len v prípade, ak riadne, včas a preukázateľne upozornil objednávateľa na zistené nedostatky v oblasti ochrany pred požiarňmi a nebolo v jeho možnostiach, aby ich odstránil sám. Poskytovateľ ďalej nezodpovedá za škodu, ktorá objednávateľovi vznikne z dôvodu, že objednávateľ nezabezpečí účasť svojich zamestnancov na činnostiach zabezpečovaných poskytovateľom podľa tejto zmluvy, ak je ich prítomnosť pri týchto činnostiach nevyhnutná.

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 9 z 15	Klasifikácia informácií: *verejně*

- 4.2. Ak poskytovateľ stratí alebo znehodnotí projektovú dokumentáciu, ktorá mu bola v originálnom vyhotovení objednávateľom poskytnutá za účelom plnenia predmetu tejto zmluvy, je povinný bezodkladne túto skutočnosť oznámiť objednávateľovi a na vlastné náklady zabezpečiť vypracovanie novej projektovej dokumentácie rovnakého typu a rozsahu aký mala stratená dokumentácia a odovzdať túto novovytvorenú projektovú dokumentáciu v originálnom vyhotovení objednávateľovi. V prípade porušenia tejto povinnosti je poskytovateľ povinný nahradiť objednávateľovi všetky náklady, ktoré objednávateľ vynaloží na vypracovanie novej projektovej dokumentácie nahrádzajúcej poskytovateľom stratenú dokumentáciu.
- 4.3. Poskytovateľ a objednávateľ sú povinní zaistiť utajenie získaných informácií tvoriacich predmet obchodného tajomstva druhej zmluvnej strany spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie platnosti a účinnosti tejto zmluvy. Poskytovateľ a objednávateľ majú právo požadovať navzájom doloženie splnenia tejto povinnosti. Poskytovateľ a objednávateľ sa taktiež zaväzujú, že informácie tvoriace predmet obchodného tajomstva druhej zmluvnej strany sprístupnia len tým zamestnancom, subdodávateľom alebo zástupcom, ktorí k nim musia mať prístup, pretože to vyžaduje plnenie predmetu tejto zmluvy. Tieto osoby sú rovnako povinné chrániť informácie tvoriace predmet obchodného tajomstva pred neoprávneným zverejnením. Pokiaľ osoby, ktorým zmluvná strana v súlade s týmto ustanovením sprístupnila informácie tvoriace predmet obchodného tajomstva druhej zmluvnej strany, porušia povinnosť mlčanlivosti, považuje sa to za porušenie povinnosti mlčanlivosti príslušnou zmluvnou stranou. Právo používať dôverné informácie a obchodné tajomstvo druhej zmluvnej strany majú poskytovateľ a objednávateľ iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných pre riadne plnenie práv a povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy. Za porušenie povinností podľa tohto bodu zmluvy sa nepovažuje sprístupnenie dôverných informácií a obchodného tajomstva v prípadoch ustanovených zákonom.
- 4.4. Zmluvné strany sú taktiež povinné dodržiavať povinnosti ustanovené právnymi predpismi, ktoré upravujú zvláštny režim utajenia (napr. poštové tajomstvo, štátne tajomstvo, bankové tajomstvo, služobné tajomstvo). V prípade, ak zmluvné strany budú pri plnení predmetu tejto zmluvy spracovávať osobné údaje fyzických osôb, sú povinné osobné údaje chrániť a postupovať v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, najmä sú povinné tieto osobné údaje chrániť pred náhodným, ako aj nezákonným poškodením a zničením, náhodnou stratou, zmenou, nedovoleným prístupom a sprístupnením, ako aj pred akýmikoľvek inými neprípustnými formami spracúvania. Na tento účel zmluvné strany prijímu primerané technické, organizačné a personálne opatrenia zodpovedajúce spôsobu spracúvania.
- 4.5. V prípade, ak poskytovateľ nesplní akúkoľvek svoju povinnosť podľa tejto zmluvy alebo ak v súvislosti s plnením predmetu zmluvy poruší povinnosť uloženú všeobecne záväzným právnym predpisom a toto porušenie povinnosti zistí objednávateľ alebo iný kontrolný orgán, je poskytovateľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,- € za každé jedno porušenie povinností, pričom uplatnením a zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody. Objednávateľ je oprávnený nárok objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty započítať oproti nároku poskytovateľa na zaplatenie odmeny.

## V.

### Doba platnosti zmluvy, skončenie zmluvy

- 5.1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, t.j. od nadobudnutia jej účinnosti do **31.12.2019**, resp. do vyčerpania finančného limitu vo výške **245 400,00 €** bez DPH (slovom dvestoštyridsaťpäťtisícštyristo EUR bez DPH), podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami. Táto Rámcová dohoda je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto Rámcová dohoda vrátane všetkých jej súčastí a príloh bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv (ďalej len „register“). Register je verejný zoznam povinne zverejňovaných zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe. Zverejnenie zmluvy v registri sa

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 10 z 15	Klasifikácia informácií: *verejně*

nepovažuje za porušenie ani za ohrozenie obchodného tajomstva a informácie označené v tejto Rámcovej dohode ako dôverné v zmysle § 271 ods. 1 Obchodného zákonníka sa nepovažujú za dôverné informácie. Zmluva nadobúda účinnosť dňom 01.01.2019. V prípade, že táto zmluva nebude do dňa predchádzajúceho deň 01.01.2019 zverejnená v centrálnom registri zmlúv na Úrade vlády SR, zmluvné strany berú na vedomie, že zmluva nadobúda účinnosť v súlade s ustanoveniami platných právnych predpisov dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv na Úrade vlády SR.

- 5.2 Pred uplynutím dohodnutej doby platnosti podľa bodu 5.1 tejto zmluvy možno túto zmluvu ukončiť:
- kedykoľvek písomnou dohodou zmluvných strán,
  - písomnou výpoveďou s výpovednou lehotou 3 (tri) mesiace, pričom výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená,
  - odstúpením od zmluvy.
- 5.3 Výpoveď tejto zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť doručená druhej zmluvnej strane, inak je neplatná.
- 5.4 Povinnosť doručiť výpoveď tejto zmluvy podľa tohto článku sa považuje v konkrétnom prípade za splnenú dňom prevzatia výpovede tejto zmluvy alebo odmietnutím túto výpoveď prevziať. Ak sa v prípade doručovania prostredníctvom poštového podniku vráti poštová zásielka s výpoveďou tejto zmluvy ako nedoručená alebo nedoručiteľná, považuje sa za doručenie dňom, v ktorom poštový podnik vykonal jej doručovanie (usiloval sa o doručovanie v mieste uvedenom na obálke predmetnej zásielky). Zmluvné strany sa dohodli, že pre doručovanie objednávateľovi je rozhodná adresa, ktorá je ako jeho sídlo uvedená v záhlaví tejto zmluvy a pre doručovanie poskytovateľovi adresa zapísaná ako jeho sídlo v obchodnom registri, ak si zmluvné strany písomne neoznámili inú adresu.
- 5.5 Každá zo zmluvných strán je oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy v prípade neplnenia povinností druhej strany, ak bola druhá strana písomne upozornená a vyzvaná na riadne plnenie zmluvy a k náprave nedošlo ani v lehote 15 dní od doručenia výzvy. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že objednávateľ je oprávnený aj bez uvedenia dôvodu odstúpiť od ktorejkoľvek objednávky vystavenej a doručenej poskytovateľovi podľa bodu 1.8. tejto zmluvy, pričom poskytovateľovi v takomto prípade vzniká nárok na úhradu pomernej časti odmeny uvedenej v tejto zmluve za skutočne vykonané činnosti odo dňa odstúpenia od objednávky. Odstúpenie je účinné dňom doručenia druhej zmluvnej strane a pri jeho doručovaní platí primerane ustanovenie bodu 5.4.
- 5.6 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy v súvislosti s ZoRPVS:
- 5.6.1 ak dôjde k výmazu poskytovateľa, ako partnera verejného sektora, z registra počas platnosti tejto zmluvy, Objednávateľ má právo odstúpiť od tejto Zmluvy dňom právoplatnosti o výmaze podľa § 12 a pokute z dôvodov podľa § 13 ods. 2 ZoRPVS;
- 5.6.2 ak je partner verejného sektora (poskytovateľ) viac ako 30 dní v omeškaní so splnením povinností podľa § 10 ods. 2 tretej vety ZoRPVS.
- 5.6.3 ak počas platnosti tejto zmluvy použije Poskytovateľ subdodávateľa nezapísaného v registri, hoci takýto subdodávateľ mal byť v zmysle ZoRPVS zapísaný v registri, prípadne ak bol subdodávateľ počas plnenia predmetu tejto zmluvy vymazaný z registra a Poskytovateľ ho naďalej používal na plnenie predmetu tejto zmluvy ako svojho subdodávateľa.
- 5.7 Ustanoveniami odseku 5.4 tohto článku Zmluvy sa bude spravovať aj doručovanie ostatných písomností medzi zmluvnými stranami (napr. faktúry, upomienky, výzvy a pod.), ak to nie je v rozpore s kogentnými ustanoveniami všeobecne - záväzných právnych predpisov.
- 5.8 Zmluvné strany sa dohodli, že skončením platnosti tejto zmluvy nie sú dotknuté tie ustanovenia zmluvy, alebo tie práva a povinnosti uvedené v tejto zmluve, ktoré podľa svojho charakteru majú byť aplikované aj po skončení platnosti tejto zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú takéto ustanovenia zmluvy alebo práva a povinnosti rešpektovať aj po skončení platnosti tejto zmluvy.

## VI.

### Spoločné a záverečné ustanovenia

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
		číslo v CEEZ: 965/2018
	Strana 11 z 15	Klasifikácia informácií: *verejné*

- 6.1. Zmluvné strany vyhlasujú a súhlasia s tým, že zamestnanci, ktorí budú osobami zodpovednými za vecnú a odbornú komunikáciu v súvislosti s touto zmluvou sú:
- a) za poskytovateľa: Ing. Vladimír Kluka, tel.:
- b) za objednávateľa: Ing. Marián Záležák, tel.:
- 6.2. Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto zmluvy môžu byť vykonané písomným dodatkom k tejto zmluve po vzájomnej dohode a podpísané oprávnenými osobami zmluvných strán. To neplatí pri oznámení nových kontaktných údajov (adresy) zmluvných strán, zodpovedných zamestnancov zmluvných strán za vecnú a odbornú komunikáciu a oznámení zmeny počtu technikov požiarnej ochrany, alebo zmien v počte zamestnancov/objektov na strane objednávateľa, ktoré môže príslušná zmluvná strana zmeniť svojim jednostranným rozhodnutím doručeným v písomnej forme druhej zmluvnej strane.
- 6.3. Zmluvné strany sa v súlade s § 262 ods. 1 Obchodného zákonníka dohodli, že záväzkový vzťah založený touto zmluvou sa spravuje Obchodným zákonníkom. Vo veciach neupravených touto zmluvou sa zmluvný vzťah spravuje príslušnými ustanoveniami platných právnych predpisov právneho poriadku Slovenskej republiky.
- 6.4. Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť prípadné spory vyplývajúce z tejto zmluvy obligatórne prostredníctvom svojich poverených zástupcov. V prípade, že spor sa nevyrieši zmierom, ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená predložiť spor na rozhodnutie príslušnému súdu.
- 6.5. Ak niektoré ustanovenia tejto zmluvy stratili platnosť, alebo sú platné len sčasti alebo neskôr stratia platnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neplatných ustanovení sa použije úprava, ktorá sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto zmluvy.
- 6.6. Táto zmluva má 2 prílohy, ktoré tvoria jej neoddeliteľnú súčasť:  
Príloha č. 1 - Zoznam a kópie osvedčení o odbornej spôsobilosti technikov PO  
Príloha č. 2 – Zoznam subdodávateľov
- 6.7. Zmluva sa vyhotovuje v piatich rovnopisoch, z ktorých po podpísaní obdrží objednávateľ štyri a poskytovateľ jedno vyhotovenie.
- 6.8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah tejto zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju podpísali.

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:

V Bratislave, dňa

V Hrušovanoch, dňa

**Mgr. Peter Helexa**  
generálny riaditeľ  
Slovenská pošta, a.s.

**Dušan Hazucha**  
konateľ spoločnosti  
HASIL – HD, s.r.o.

**JUDr. Stanislav Backa**  
riaditeľ úseku služieb  
Slovenská pošta, a.s.

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 12 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejné*

**Príloha č. 1 - Zoznam a kópie osvedčení o odbornej spôsobilosti technikov požiarnej ochrany**

Por. č.	Titul, meno a priezvisko technika PO / špecialista PO	Číslo Osvedčenia o odbornej spôsobilosti	Vystavené dňa
1.	Ing. Michaela Adzimová	KRHZ-KE-OPP-653 / 2017	22.11.2017
2.	JUDr. Attila Asbóth	KRHZ-NR-OPP-807-003/2016 Číslo : 120 /2016	20.12.2016
3.	Marek Baranya	KRHZ-BA-OPP-302-005/2017 Číslo : 1/48/2017	27.03.2017
4.	Ing. Boris Binek	Číslo : 26/2014	29.04.2014
5.	Ing. Ján Bugáň	KRHZ-NR-OPP-196/2016 Číslo : 8 /2016	05.02.2016
6.	Ing. František Čirč	KRHZ-PO-OPP-674-63/2017	15.08.2017
7.	Ing. Daniel Dzoba	KRHZ-PO-OPP-1675-103/2013	08.01.2014
8.	Ing. Marek Ficeri	KRHZ-PO-OPP-639-40/2016	21.06.2016
9.	PaedDr. Stanislav Frýželka, PhD.	Číslo : 1/68/2014	21.05.2014
10.	Eva Gerincová	Číslo : 119/2013	12.12.2013
11.	Mgr. Dagmar Gombárová	Číslo : 48/2017	02.05.2017
12.	Ján Grendel	Číslo : TPO-BB- 033/2017	18.05.2017
13.	Bc. Milan Grib	KRHZ-PO-OPP-904-81/2014	20.10.2014
14.	Diana Gurníková	KRHZ-PO-OPP-1068-116/2015	11.12.2015
15.	Bc. Renáta Hajnáková	Číslo : TPO 001/2015	09.01.2015
16.	Ing. Kristián Harajda	Číslo : 29/2016	31.05.2016
17.	Bc. Ivana Harvanková	Číslo : TPO 040/2015	22.05.2015
18.	Ing. Anton Hlbocký	KRHZ-KE-OPP-679 / 2017 BČO	05.12.2017

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 13 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejně*

19.	Ing. Jana Hrabkovská	KRHZ-KE-OPP-382-006/2015	09.07.2015
20.	Ing. Viktor Hrišo	Číslo : 23/2018	16.03.2018
21.	Ing. Filip Kajan	KRHZ-NR-OPP-45-010/2017 Číslo : 90 /2017	07.09.2017
22.	Ing. Ján Kmeč	KRHZ-KE-OPP-683-004/2015	26.11.2015
23.	František Kmeč	KRHZ-KE-OPP-627-002/2016	11.10.2016
24.	Ing. Ján Kolibík	Číslo : TPO-BB-034/2017	18.05.2017
25.	Ing. Michal Kostolanský	Číslo : TPO 048/2014	28.05.2014
26.	Mgr. Lucia Krafská	Číslo : 42/2017	27.04.2017
27.	Bc. Dominika Krištofiková	Číslo : 63/2016	24.06.2016
28.	Ing. Veronika Kuhejdová	KRHZ-KE-OPP-1533-002/2014	15.01.2015
29.	Ing. Iveta Marečková	Číslo : 86/2018 BČO	20.06.2018
30.	Ing. Irena Miňová	KRHZ-KE-OPP-680-001 / 2018 BČO	14.09.2018
31.	Ing. Katarína Papáčová	KRHZ-KE-OPP-1409-002/2014	10.12.2014
32.	Ing. Petr Pazúrik	Číslo : TPO-BB-037/2017	30.05.2017
33.	Ing. Jana Pekárová Žbodáková	KRHZ-ZA-OPP-16/2015 Číslo : 1/2015	08.01.2015
34.	Ján Ploščica	Číslo : TPO 12 - 085/2014	26.11.2014
35.	Ing. Peter Rapčan	Číslo : 23/2016	07.04.2016
36.	Mgr. Milan Ruščanský	KRHZ-PO-OPP-422-111/2015	01.12.2015
37.	Ing. Michaela Rybárová	Číslo : TPO-BB-016/2017	16.03.2017

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 14 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejně*

38.	Ing. Vladimír Ř í h a	Číslo : 34/2016	07.04.2016
39.	Ing. Martin Š i š i t k a	Číslo : 30/2017	29.03.2017
40.	Ing. Ján Š t o f i r a	Číslo : 118/2015	26.10.2015
41.	Ing. Jozef T a l a g a	KRHZ-ZA-OPP-420-002/2015 Číslo : 86/2015	19.08.2015
42.	Ing. Ondrej T a t a r k a	KRHZ-ZA-OPP-318-004/2014 Číslo : 70/2014	09.07.2014
43.	Daniel T e r n é n y	Číslo : 32/2018 BČO	07.03.2018
44.	Bc. Rastislav T i c h ý	Číslo : 83/2018 BČO	20.06.2018
45.	Ing. Richard T i n d i r a	KRHZ-BA-OPP-204-004/2018 Číslo : 1/92/201	16.07.2018
46.	Bc. Jozef T o m e n g a	TPO-BB-011/2017	06.03.2017
47.	Ing. Zuzana U h l í k o v á	Číslo : 39/2016	13.04.2016
48.	Ing. Martina V a l k o v á	KRHZ-KE-OPP-442-001/2017	21.06.2017
49.	Anton V a r g a	KRHZ-KE-OPP-322-002/2017	17.05.2017
50.	Monika V a š š o v á	Číslo : 7/2018	18.01.2018
51.	Mária V a r g o v á	Číslo : 100/2014	25.11.2014
52.	Ing. Miloš V o r č á k	Číslo : 63/2017	03.08.2017

## Príloha č. 2 - Zoznam subdodávateľov

Por. číslo	Označenie subdodávateľa (Obchodné meno, IČO, Sídlo)	Osoba/osoby oprávnené konať v mene subdodávateľa (meno a priezvisko)	Bydlisko osoby oprávnenej konať v mene subdodávateľa	Dátum narodenia osoby oprávnenej konať v mene subdodávateľa
1.	BE-SOFT, a.s., Štúrova 6, 040 01 Košice, ICO: 36191337	Mgr. Vladimíra Jalčová	Lichardová 132/28, 040 01 Košice	16.09.1984

parafy:	Zmluva o výkone činnosti technika požiarnej ochrany a ostatných povinností na úseku požiarnej prevencie	odborný garant : Ú SLU-SSM-OMNMaPP
	Strana 15 z 15	číslo v CEEZ: 965/2018
		Klasifikácia informácií: *verejně*